

紫葡萄青脆李红番茄 这些地方水果熟了 快来摘!

□达州日报社全媒体记者 何龙 李梦真 韩淑予
严衡珩 通讯员 赵柳 温仕卿 陈茂峰

时下,各类时令水果新鲜上市,我市多地水果采摘园、家庭农场迎来了丰收季,也迎来了众多游客前往采摘。紫莹莹、绿油油、红彤彤的葡萄、李子、番茄不仅让果农们喜上眉梢,也让享受采摘乐趣的游客满载而归。



通川区磐石镇 葡萄采摘正当时

通川区磐石镇新店社区4组巴田葡萄采摘园内,一排排葡萄架上,色泽鲜艳、饱满多汁的葡萄已缀满枝头,前来采摘尝鲜的市民络绎不绝。目前,夏黑等品种已成熟,采摘正当时。7月底,阳光玫瑰葡萄也将上市。

据采摘园园主介绍,采摘园共占地30亩,目前有雨水红、夏黑、冰糖葡萄、寒香蜜、阳光玫瑰5个品种,一直到11月都有不同葡萄品种陆续成熟,每个月都能采摘到新鲜的葡萄。由于今年光照充足,葡萄整体甜度高、果汁多,很受市民欢迎。

目前,园内引进现代农业栽培技术,通过有机种植、大棚避雨、精准滴灌、太阳能杀虫等生产技术,出产的葡萄虫害少、品质高,平均亩产有2500斤左右。明年,园内还将引入南太湖特早、金手指、黑皇、巨盛一号、紫甜等品种。届时,葡萄产量还将进一步提升,口感也将更加丰富。

东部经开区福善镇 青脆李挂满枝头

日前,达州东部经开区福善镇青脆李陆续成熟,进入采摘季,一颗颗果实挂满枝头,令人垂涎欲滴。

在位于福善镇四合村的旺天美家庭农场,业主陈莉正在进行网络直播带货。这段时间,她每天都会通过网上电商平台推介青脆李。

“我们的青脆李7月初就大量上市,采摘期20多天,今年的产量大概有四五万斤,每斤价格在5至10元。”陈莉说。

福善镇把培育壮大农业产业作为助推乡村振兴的重要途径,因地制宜发展脆李产业,通过“线上销售+线下采摘”相结合的方式,不断拓宽销售渠道,将青脆李销往全国各地。

福善镇农业服务中心工作人员丁长江表示,目前,全镇脆李种植面积360余亩,主要有五月脆、青脆李、蜂糖李、脆红李四个品种,其中,脆红李预计在7月底陆续上市。



渠县中滩镇 小番茄丰收迎客

近日,渠县中滩镇天山村的西红柿采摘园迎来了丰收季,不少游客前来采摘体验。红彤彤的小西红柿就像一个个“红灯笼”,映出天山村村民一天比一天红火的日子。

天山村党支部书记宋春艳介绍,今年村集体经济发展西红柿采摘园项目,如今已初见成效,待明年技术成熟、市场可观的情况下,将适时扩大种植规模,切实增加集体经济收入。

今年天山村番茄采摘园的总产量约1.5万斤,产值约8万元,采摘期从6月底持续到8月底,预计接待游客总量将突破5000人。



了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注掌上达州APP。

